Bnepén! K sHaHysm!

Tpun NyT BeAyT K 3HaHUAM:
NyTb pa3MbIlZIEHUNA - CAaMbIU
6naropoaHbIN,

NMyTb noapa>XaHusa - CaMblX JIErKum,

NMyTb onbiTa - CAMbIU rOPbKUM

KoHdyuun






YCTHO!:

Ha Tapenke
nexano 7
kKoHdeT. Cbenu 2

KOHdeTbl.

Ha Tapenke
nexano 7 KoHoer.
Cbenu 2 KoHdeThbl.
CKOJIbKO KOHeT
OCTaJiIoCb?




[lnaH peweHnda 3apav:

e UYntaem BHUMaTeN1IbHO
ycnoBue 3aaaum

e CoctaBnsem cxemy/
KpaTKYI0 3anucb/ Tabnauuy

e CoctaBnsieM njiaH
pelleHnsa 3ajaun



3agaua 1.

JIBa 1memexoaa OQHOBPEMEHHO BHIILIA
HaBCTpEUy JPYT APYTY U3 IBYX ITYHKTOB,
paccTosTHHE MEXTy KOTOPEIMH 30 KM.
CKOpOCTh OJHOIO M3 HHUX 9,8 xm/d,
CKOpOCTh apyroro = 4,2 xkm/4. Uepes
CKOJIbKO YaCOB OHHM BCTPETITCS ?




3agaua 2.
Kycok monotaa B 125 merpa Hamo
pa3pes3arb Ha JIBE YaCTU TaKy YTOOBI
JUIMHA OXHOM yacTy Oblia HA 12 M
Oonbie Apyrov. 110 CKOJILKO METPOB
TOJIOTHA OYACeT B KaXKJIOW 4acTu?




3agaua 3.

JI1s1 IEeMEHTHOTO pacTBOpa TpeOyeTcs
CMEIIATh I YACTH MecKa 1 £ YacTu
1eMeHTa. CKOJIBKO IIEMEHTA U Iecka B
OTJCJAbHOCTH HAJI0 B35Thy YTOOBI
nonyuntsh 30,39 kr pacropa?




CamMmocTosTenbHas padoTa

3apaava nepBoro
YPOBHSA.

CIuiaB COCTOUT U3 9
yacTerd MeEIU U 3
gacTel muHKa (110
macce). KakoBa macca
MEIN U KaKOBa Macca
IINHKA B 2,72 KT
cruiaBa?

3aaada BTOpoOro
YPOBHSHA.

B niepBhIv AEHB IJIOT
npomisll 14,8 kM, BO
BTOpOI JcHb — Ha 1 KM
700 M Oonblre, yeM B
IIEPBbIN JICHb. B TpeTui
JCHb IUIOT MPOILILLT Ha
600 M menbIIe, YEM BO
BTOPOU J€Hba CKOJIBKO
BCEro KUJIOMETPOB
IPOILIBLT IUIOT?

3apava Tperbero
YPOBHS.

[leHna Terpaan 3a MTYKy
15,5 pyOmeii. Bacs
KyIIHI 3 TETPavy a
Hrops Ha X OOJIbIIIC.
Harinrure, CKOJBKO
TeTpagen Kynuia Urops,
€CJIM BMECTE OHHU
norparuin 124 pyoirs.




IIpoBeph ceOs

afaYa NEePBOro 35ha4ya BTOPOro

VYPOBHHA.

Pemienues

5x + 3x = 2,72

8x = 2,72

x = 0,34 (M) B ogHOI yacTu

5 * 0,34 = 1,7 (xr) meau

3 *0,34 = 1,02 (M) nunka
NJIN

Pemenue:

1) 2,72 : 8= 0,34

2) 0,34 * 5 =1,7 xr- meiu

3) 0,34 * 3 = 1,02 «r-

[IUHKA

Otset: 1,7 kr; 1,02 xr

Ouenka 3

YPOBHS.

1) 14,8 + 1,7 = 16,5
(xM) 0T MpoIIBLT BO
BTOPOU JCHb

2) 16,5 - 0,6 = 15,9
(xm) ot mporuTeLT B
TPETUU J€Hb

3) 14,8 + 16,5 + 15,9

= 47,2 (xM) npomibLl
IUIOT 32 TPH JTHS

OtBet: 47,2 KM

Orienka 4

afjjlada TpPeTbero
YPOBHSH.

Pemmienue:

15.5*3+15.5(3+x)=
124

77.5+77.5+15.5x=1
24

15.5x=31

x=2 (mt) OGoible
OtBet: Ha 2 TeTpaau
00JIbIIIE,

Onenka 5




Pedbnekcnsa no cogep <kaHuUio
y4yeb6Horo Mmarepuasnaa

3aKOHYMTD IIPEII0KCHHUECE

lpn peweHne 3agaydy Mbi
Mcrnosib3yemM pa3Hble..... N
pa3Hb’e FENnN

3HaHune MmerogoB U crnocob6os
peLlieHns1 3a4aY.....



Pedpnekcna aMoyMOHaJIbHOIo

COCTOSAHUNSA o
Ecan BbI cuuTaeTrey 4To

IOHSJIA TEeMY YpPOKa U S

CIIPABUJIMCHh CO BCEMH

3aIaHUSIMU

Ecan BbI cuuTaeTrey 4T0 HE
MOHAJIM TEeMY yYpOKa




